yleeN 8 [lacnopT m3genns

LADA
4x4 2002-*

™R «A»

TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MoaxoAnT Ha koMniekTaumn ¢ 2002 roga Boinycka.

ApTukyn: LNI-95-991528.00Black

KomMmnnektayus:

A)Bont M10x60 - 4 Wwr.
B)BonT M10x90 - 2 w.
C)bont M12x1,25x45 c tobKo - 2 WT.
D) bont M12x1,25x80 - 2 w.
E)Favika M12x1,25- 2 wr.
F)Faiika M10 HEMNOH - 6 LWT.
G)lavika M12x1,25 HeMIOH - 2 WT.
H) LWain6a 10- 10 wr.
I)Lan6a 12 - 8 wr.
J)Waib6a 10 yBeMyeHHan - 2 LT.
K) LLan6a 12 rpoBepHasn - 2 Wr.
L) Ckoba kpenexHas -2 wWT.
) KpOHLUTENH pO3eTKM - 1 WT.
)MonepeymnHa - 1 wr.
)Banka TCY - 1 wr.
P) KptoK TMM A OLMHKOBAaHHbIN - 1 WT.

M
N
o)

1) Knitou TpeLoTka Ha 17 M.

2) Kntoy poXKoBbIv Ha 17 MM.

3) Kntoy poxKoBbIv Ha 19 MM.

4) Kntoy Ha 38 MM,

5) YAnuHUTENb KNH0Ya TPELLOTKH.

Knacc npouHoct metunsos: bont - 8.8, lanka - 8

TpebyeMbie NHCTPYMEHTDI

i

@\

()
T

—

K

o

TCY
LADA 4x4

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr)

C(kr) A(kr)

LNI-95-991528.00Black 8,5

50 1610

300/600* 1900

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nposzongenn TCY.

Tpe60oBaHusA K yCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/,€/11S CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMei no ycTaHoBKe;

-3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATb U3esine Ha Apyryo Mmapky
W Moaenb asTomMobuns;

- 3anpewaeTcs yCTaHaBANBATL U3/ie/INe B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

-3anpewiaeTca noaBepraTh U3aesne CamoCcToaTeIbHbIM
AopaboTkam.

TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK:

- TUN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

- AMAMETp cuenHoro wapa 50 Mm.; Macca komnnekTa 15,6 Kr.;

-rabapuTHble pasmepbl n3enns 1256x886x260 Mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YTJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTAaBAAIOT: B FOPU3OHTANIbHOI NAOCKOCTM + - 60 rpa.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 rpajl.

TNpocTpaHcTBeHHOE M 0

pernamMmeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

Mpy ycTaHoBKe u3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAKOHeYHMNKa [10 BEPTUKAIbHOI NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KPaiHioK0 TOYKy aBToMObUAA
COCTaBNAET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHOM 3KCNAyaTaLuu:

- He B(TaBaTb Ha U3/le/ne 1 He byKCMPOBaTL aBTO 3a M3aenue;

- He MCNOJIb30BaTh M3/Je/IMe B KaYecTse Onopbl A/ JOMKPATa;

- Kaxable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
coeaiMHeHu;

- Ha Heac$aIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUM 3asiBAIEHHbIE
NpOM3BO/NTESIEM N0KA3aTe M N0 ONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTb He bonee 30 Km/u;

- U3eNMne He NPefiHa3HaYeHO 1Al YCTAHOBKM 6araxHbix
nnaTdopM C KpenneHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

CBUAETE/IbCTBO

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

——

LLUAT 1. YcTaHoBMTe cKObbI (M03. L) U3 KoMnaekra
NMoCTaBKM NOBEPX KPOHLWITENHOB bamnepa.
MpukpyTHTE NonepeynHy TCY (no3. N) c NomMoLLbto
60n1T0B M10X60, 4epes warbbl 10
CaMOKOHTpSLWmMeca rankm M10.

LUAT 2. 1A yCTaHOBKM LIEHTPasIbHOMO KPOHLLITEMHA
COBMECTNTE OTBEPCTUA KPOHLLTENHA C OTBEPCTUAMM
B YLLUKaX nonepe4Hon 6ankmn n coeguHnTe
6onTamn M12x1,25x45 yepes wanbol 12 n
CaMOKOHTpALMeca rankn M12x1,25.

LLIAT 3. CoBMecTMTe OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE
C OTBEPCTMAMMU B JIOHXEPOHE N NpoAeHbTe
CKBO3b OTBEPCTUS IOHXepoHa 6onTbl M10x90.
3akpennTe BCE C NOMOLLbIO CAMOKOHTPSALLMXCA
raek M10 yepe3s wanbol 10 yBeNMYEHHbIE.

|

LLUAT 4. 3aTaHuTe BCce pe3bboBble coegNHEHNA.

LUAT 5.

3apurKCnpynTe NonoXeHNe KPHoKa n
noApaseTHNKA, COeAMHNB NX OTBEPCTUSA C
OTBEPCTUAMM Ha «yLIax» BasIK1 1
3akpenuns ux 6ontamm M12x1,25x80,
wanbamn 12, wanbamm 12 rpoBepHbIMA U
rankammn M12x1,25.

C6opka 3aBeplueHa.

Mpou3BOANTE b FAPAHTMPYET COOTBETCTBUE U3AENNSA XaPaKTEPHUCTUKAM, YKa3aHHbIM B MACNOPTe, B TEYEHUE FaPaHTUIHOTO
CPOKa, Npu cobntoaeHny TpeboBaHNIA MO YCTAHOBKE ¥ 3KCM/yaTaLyy.

[apaHTWA He PACMPOCTPAHALTCA B CIy4anX, KOraa AedeKTbl BO3HUK/M MO BUHE NOTPEOUTENS MW TPETLUX NIULL, B pe3ybTaTe
HapyLUEHMA NPaBW TPAHCMIOPTUPOBKM, XPaHEHUA, MOHTaXa, IKCMYATaLIMK, a TaK XK€ BHECEHUM M3MEHEHUI 1 1OPaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpou3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHECEHME Yiepba MMYLLLECTBY TPETLYX JIULL B PE3y/IbTaTe HEMPaBU/IbHOIO
XPaHEHWA W 3KCNNYyaTaLuumn U3aenns.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecrinatHbliin)






